



## 关于幼儿园的烦恼

### 孩子没学上咋办?

# 幼儿园喊亏要关门 家长着急了

园方表示,是否停办未最终确定;如果确定不办,会想办法找人接手,尽量不影响孩子正常上学

昨天上午,鼓楼区伍佰村幼稚园门前,聚集了二三十名孩子家长。家长们称,上周五,园方突然通知他们,说因经营亏损,准备自下学期停办。不知所措的家长们准备向园方讨个说法,由于等不到园方负责人,有的家长还报了警。

实习生 巫君超 现代快报记者 顾元森



幼儿园要关门,孩子们该怎么办 现代快报记者 辛一 摄

### 急 | 听说幼儿园要关门 家长讨说法

昨天上午,围在伍佰村幼稚园门口的家长们情绪十分激动,他们希望园方负责人和他们解释幼儿园准备停办的原因。但昨天上午,园方负责人迟迟没有出现。无奈之下,家长只好拨打了110报警,希望派出所能帮助协调解决问题。

幕府山派出所的民警到达现场后,劝家长先回去,不要影响幼儿园正常工作。随后,民警通过幼儿园老师,与园方负责人联系上,负责人答应下午到派出所,向民警介绍相关情况。昨天中午,家长们在民警的劝说下,逐渐离开了幼儿园。

家长们告诉现代快报记者,幼儿园如果停办,会给他们带来很大麻烦。因为孩子会面临分流的问题,家长必须要重新给孩子找幼儿园,孩子到其他幼儿园做插班生,还要大费周折。另外,园中的孩子大都是住在附近的,如果换到其他幼儿园,上学的距离会远不少,肯定不如现在方便。

幼儿园一名工作人员称,幼儿园一共有80多个孩子。幼儿园停办,对于大班的孩子没有影响,至于中班、小班、托班的孩子怎么安置,“我也不清楚,只有问我们园长。”

### 难 | 收费不高房租又涨 园方压力大

据现代快报记者了解,伍佰村幼稚园是一家民办幼儿园,于2007年成立,自成立起经营情况就不太好。

家长周女士说,伍佰村幼稚园的学费比较便宜,中班每个月460元,大班每月600元,这可能是幼儿园赚不到钱的主要原因。另外,听说今年幼儿园的房租也大幅增加,“这个幼儿园环境不错,孩子也挺喜欢在这里上学,如果真的停办,我家孩子可怎么办呀?”家长吴女士说,伍佰村幼稚园收费的确不太高,与附近几所民办幼儿园每月一两千元的学费相比,这家幼儿园收费算是便宜的。

对此,幼儿园一名工作人员表示,幼儿园之所以准备停办,确实是因为亏损严重。“我们也想继续办下去,可是现在的情况是收的学费很低,教室的租金却涨了不少。”

昨天下午,伍佰村幼稚园负责人童园长来到幕府山派出所,向民警介绍了相关情况。童园长说,伍佰村幼稚园确有停办的打算,主要原因是经营亏损。目前幼儿园每年收费36万左右,但各项支出要50万左右,园方压力很大。

### 如何解决?

#### 幼儿园 如果确定不办,会找人接手

童园长称,伍佰村幼稚园的场地是租的,之前房租是每年4万元,今年房东将房租涨到7.2万元,成本一下子增加了不少。由于孩子家长大都是普通的工薪族,还有一些是外地人,收费不能太高,所以园方经营压力很大。至于幼儿园会不会停办,童园长称,对此董事会还需要再讨论,并没有最终确定。如果确定不办,园方会想办法找人接手,尽量不影响孩子们正常上学。

#### 教育局 在园的孩子,尽量就近安置

据记者了解,南京6月1日开始实施《南京市普惠性民办幼儿园管理办法(试行)》。这些幼儿园可享受按划拨方式供地,并享受运行经费补助、创优工作奖励等支持。不过,对具备条件的民办幼儿园,本月起才接受申请。伍佰村幼稚园目前还不是普惠性民办幼儿园,尚未享受到政策优惠。

昨天下午,记者从鼓楼区教育局了解到,如果伍佰村幼稚园确定不继续办,教育局将会对在园的孩子,尽量就近安置。

### 毕业礼物要送啥?

# 宝宝第一次毕业有“礼” 爸妈发愁这礼怎么回

小朋友幼儿园毕业,要买毕业礼物吗?南京妈妈胡女士的一个问题,引起了众多家长的讨论。

胡女士表示,女儿今年幼儿园毕业,最近陆续带回一些礼物,都是班上同学送的,比如铅笔盒、玩具等等,一送就是整个班。“送贵的吃不消,送便宜的拿不出手。”胡女士备感压力,不知道该回赠什么。

现代快报记者 王颖菲

6月以来弥漫全城的“毕业风”,最近也刮进了幼儿园的大门。

除了和大学生们一样,拍起学士服毕业照,幼儿园的孩子,还时兴起送毕业礼物。胡女士面对女儿拿回家的一堆文具和玩具,有些犯愁。

“他们班一共二十几个孩子,临近毕业,拍照留影什么,都可以理解,但是孩子之间送礼,家长压力挺大的。”胡女士坦言,最近,女儿拿回不少班上同学送的文具和小玩具,很开心,还询问妈妈,该回赠什么。“她倒不是攀比,只是光收别人的,不回礼,觉得有点不好意思。”可是,买贵的,班上孩子人数不少,花费肯定不小;太便宜,连女儿都不让,这让胡女士很纠结。

胡女士的烦恼,让众多父母产生共鸣。“每年过生日,都要给全班小朋友送礼物,连送3年了。”家住建邺区的陈女士表示,每次买大蛋糕,加上小礼物,花费要上千元,也没多大意义。

“毕业礼物就算了吧。”陈女士说,为了避免有的孩子失落,他们在家长QQ群里说好了,大家都不送。

不过,一些父母则表示,孩子幼儿园毕业就一次,买份小礼物,小朋友们开心,花费也不多,何乐而不为。

他们给出了一些实惠又实用的小礼物清单,例如:可爱动物图案的手工皂、最近正流行的玩具手指滑板、拼图汽车、笔袋和盖章套装、牙膏牙刷牙杯套装等等。这些小东西,基本网上都有的卖,价格也不是太贵。

此外,也有家长提出,孩子的社交,可以由孩子自己搞定,比如给孩子一定数额的零花钱,让他们自己决定送什么、送给谁。

在南京一所民办幼儿园工作的陈老师告诉现代快报记者,6月初开始,孩子们就为毕业礼物忙活起来了。

“现在孩子大多什么都不缺,电脑、手机也玩得溜。让父母买东西,意义不大。”陈老师表示,她和孩子们商量好,每个人选择两三个小朋友,自己做礼物送给他们。孩子们有的画卡片,有的捏陶人,还有的折纸、剪窗花,认真极了,完成之后,还很有成就感。最后,大家把收到的礼物,都放在自己的小盒子里。“几十年后打开它,应该会唏嘘不已、感慨万分吧。”

## 诚聘

上海精菜馆是南京地区专营上海本帮菜的大型高档酒店,享有扎实的根基和良好的口碑,现因酒店发展需要,诚招以下人员:

- 一.餐厅服务员20名  
男女不限 18岁~30岁 初中以上学历  
(包食宿、保证薪金3000元)
- 二.网管1名  
女 18岁~30岁 大专以上学历 薪金3000元  
(有专业工作经验者优先)
- 三.仓库保管 1名  
女 25岁~35岁 高中以上学历 薪金3000元

虚席以待……

### 我们承诺

- 1.我们视员工为宝贵财富!
- 2.全年发放十三个月工资!
- 3.每月发放福利(生活用品或食品)!
- 4.免费提供食宿!
- 5.绝不拖欠员工一分钱,一天工资!
- 6.签订劳动合同,交纳“五金”!

报名时间及接待时间:9:00~12:00  
联系电话:13813037551徐经理 13951800147李主任  
酒店地址:鼓楼区虎踞关1号(原武警总队斜对面)

本招聘自见报起五日有效